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 תשפ"ד ב' תמוז
2024 יולי 8
  

 30.6.2024 (1) פרוטוקול מליאה שלא מן המניין
 
 

 משתתפים:
 גב' דורית אלמלך

 מר גיא בריוזה
 מר משה קווס

 מר משה רייכמן
 מר חיים ציטרינבוים

 מר מרדכי שנור
 גורדוןמר יצחק 

 מר שמחה ברוידא
 עו"ד ניסן בן חמו

 שטרלינג פלורי' גב
 גב' רוית בייליס

 מר אלכסנדר ספוז'ניקוב
 ד"ר דיאנה גיטיס

 
 נוכחים:

 עו"ד חיים שימן, יועץ משפטי
 רינה יוסף, גזברית העירייה

 נתלי זילחה, מנהלת אגף הכנסות
 
 
 

 נעדרים:
 מר דודי אוחנונה

 
 

 
 

 :על סדר היום
 

(, 13.6.2024מתאריך  3בפרוטוקול וועדת כספים מספר  4)סעיף  2025אישור המועצה לצו ארנונה לשנת  .1
 .2024מצ"ב צו ארנונה לשנת 

 
 בפרוטוקול ועדת כספים      4)סעיף  2025: מועצת העיר מאשרת את צו הארנונה לשנת הצעת החלטה            
 (.13.06.2024מתאריך  3מספר             

 
 
 

 20:30 מועד תחילת הישיבה: 

 

 :על סדר היום
דברי פתיחה ראש העיר: ערב טוב לכולם, אני ברשותכם מבקש לפתוח את הישיבה בנושא שהוא לא  .1

בסדר היום אולם בהתאם לחוק עם כל חברי המועצה יסכימו נוכל לדון בו. הנושא הוא אישור 
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התרבות המשופץ שידוע עד כה בשם "אורון" פרוטוקול וועדת שמות אשר מטרתו קביעת שם להיכל 
לשמו ולזכרו של אברהם בייגה שוחט ז"ל. חבר המועצה עו"ד ניסן בן חמו התנגד ולא ברור לי למה. 

שעות מרגע שליחת הפרוטוקול ועד למועד הישיבה. בכל זאת אני רוצה  48טענתו הייתה שלא עברו 
ודעים שהשינוי אושר בוועדת שמות וצריך לבקש מכולם, כיוון שכבר דיברנו עם המשפחה והם י

אישור מליאה בואו נהיה רגישים ולא נשאיר אותם במתח נכבד את זכרו ואם כולם מסכימים נעלה 
 את הדיון עכשיו להצבעה.

 
 פלורי שטרלינג: איזה מתח? 

 
 ראש העיר: ואם מישהו מתנגד אז לא נוכל להעלות את האישור לדיון.

 
 כאילו מה המתח פה? ביום חמישי נעלה הרי הם יודעים מזה כבר.פלורי שטרלינג: לא 

 
ראש העיר: יש אנשים שזה מרגש אותם שקוראים משהו על שם וזכר יקיריהם ויש אנשים שאדישים לזה. אז 

 אם אתם רוצים להתנגד שנדון בזה.
 

 עו"ד ניסן בן חמו: יש לך את זה ביום חמישי.
 

 פלורי שטרלינג: ביום חמישי.
 

 העיר: אני מבקש להצביע על זה היום. אם תתקבל הסכמה של כולם נוכל לדון .ראש 
 

עו"ד ניסן בן חמו: כשנסכים שהוועדות לא בבוקר שחברי המועצה יכולים להגיע ושבאמת תשתדל אז אולי 
 נשתף פעולה.

 
 אני עכשיו מדבר על לכבד את זכרו של אברהם בייגה שוחט ז"ל שהיה ראש העיר.   ראש העיר:

 ונעלה את זה להצבעה.
 

 פלורי שטרלינג: זה לא קשור.
 

 עו"ד ניסן בן חמו: אדוני ראש העיר אתה לא מכיר ת'בנאדם לא מכיר ת'משפחה.
 

 ראש העיר: מי לא מכיר?
 

 עו"ד ניסן בן חמו: אתה. מה לעשות. אתה לא מכיר יוחאי שוחט גדל פה ואנחנו בקשר יומיומי איתו.
 

מעלים הצעה לכבד את זכרו. הוא גם תמך בך בבחירות אז בוא נכבד את זכרו  ראש העיר: בכל זאת אנחנו
 ונצביע.

 
 עו"ד ניסן בן חמו: ביום חמישי אנחנו נדון בזה.

 
 ראש העיר: לא רוצים לדון בזה היום?

 
 עו"ד ניסן בן חמו: לא.

 
 פלורי שטרלינג: לא.

 
 החל דיון סוער

 
 וא מעל לכל מחלוקת .ראש העיר: אני רוצה לומר משהו. זה נושא שה

 
 אבל זה לא או כן או לא. פלורי שטרלינג:
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 ראש העיר: את )פלורי( אפילו הצבעת בעד אפילו שלא הגעת לישיבה. אז למה לעכב?

 
 בבוקר. 10-עו"ד ניסן בן חמו: אותו דבר למה לקיים וועדות ב

 
 ראש העיר: בואו נחזור לעניין העיקרי.

 
 תקדם.עו"ד ניסן בן חמו: אמרנו לא ת

 
 אמרת לא? אתה מתעקש על זה?  ראש העיר:

 
 אולי כן, התשובה היא עדיין לא. 2עו"ד ניסן בן חמו: תשאל אותי מה עומד מאחורי וילון מס' 

 
 .2ראש העיר: לא הבנתי מה זה וילון מס' 

 
 פלורי שטרלינג: אתה רוצה אולי חבר טלפוני?

 
 הצליח וזה כואב לו. פחותיצחק גורדון: בייגה שוחט ז"ל הצליח בניהול העיר. ראש העיר הקודם 

 
 פלורי שטרלינג: מה הקשר?

 
 ראש העיר: טוב חבל שככה מכבדים. אנחנו עוברים עכשיו לישיבה שלא מן המניין.

 
מתאריך  3בפרוטוקול וועדת כספים מספר  4)סעיף  2025אישור המועצה לצו ארנונה לשנת  .2

 .2024(, מצ"ב צו ארנונה לשנת 13.6.2024
 

ראש העיר: אני מבקש לפני שנדון בסעיף בואו ניתן לנתלי מנהלת אגף הכנסות ולרינה גזברית 
בדומה לרוב  העירייה להציג את הצו כולל פרק ההנחות. אנחנו הטמענו את פרק ההנחות בתוך הצו

  הערים אחרות.
 

 אין עיר אחת עם צו הנחות נפרד.יצחק גורדון: כל הערים האחרות. 
 

ראש העיר: והטמענו גם את נושא ההנחות בארנונה לפי החוק. הכל לפי חוק ההנחות המקסימליות 
 בחוק. גם זה רוב מוחלט של הערים מאמצות את החוק של המדינה ובהתאם נותנות את צו ההנחות.

 להציג ורק אח"כ לשאול שאלות. עכשיו בבקשה תנו לרינה ונתלי
 
 

כולל גם  2025רינה יוסף, גזברית העירייה: ברשותך ראש העיר אני אתחיל. ראשית, צו הארנונה של 
וזה מחמת הזהירות כך שבמידה ומשרד  2024את כל הבקשות לאישורים חריגים שהגשנו בצו ארנונה 

כל ונתלי תיכף תפרט את   2025הפנים לא יאשר אז אותן הבקשות חוזרות על עצמן גם בשנת 
הוספנו דברים נוספים, לטובת חלוקת ההכנסות העתידית שאמורה להיות  2025הסעיפים. ובשנת 

את צו ההנחות עפ"י תקנות  דבר שני, כפי שאמרת )ראש העיר( צו הארנונה כולל באזור תל ערד.
ות. בעצם כרגע מובא נהוג עד כה שזה היה צו ארנונה בנפרד מצו הנחההסדרים בשונה משהיה 

לאישור המליאה אישור אימוץ של התקנות בהנחות. האימוץ המקסימלי של ההנחות משמעותו גריעה 
מטר  100ובנוסף, הבאת ביטול ההגבלה עד ₪ מיליון  1.5 -מהכנסות העירייה בסדר גודל של כ

עיפים למליאה יש לזה משמעות כספית נוספת. סה"כ המצטבר של ההנחות שניתנות פלוס הס
מיליון שקלים. חשוב לי לציין את זה  2.5 -שהמליאה אישרה בישיבה הקודמת מצטבר סדר גודל של כ

כדי שכל חברי המועצה ידעו במה מדובר שכן מדובר בהכנסה שנגרעת מקופת העירייה. עליי לציין 
ך מטר גם במבחני ההכנסה וגם בהנחות אחרות כ 100שיש לו מעט רשויות שבהן יש מגבלה של 

שלדעתי כגזברית העירייה עדיין נכון אתם רשאים כמובן להרחיב את מתן ההנחות אבל אני הייתי 
מטר. חשוב לי לעדכן אתכם  100-ולא לבטל את המגבלה של המדורגת ממליצה לעשות את זה בצורה 

 וצירפתי את זה גם כחוות דעתי בחומר שקיבלתם.
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 החליטה.משה קווס: אבל התכנסה וועדה וכך היא 
 

רינה יוסף, גזברית העירייה: משה קווס, אני יודעת ומכירה את הכללים והתהליכים הנהוגות 
בעירייה. אני מפרטת כאן את חוות דעתי. כמובן שהסמכות והאחריות שלכם. אני סיימתי וכעת נתלי 

 . 2025תרחיב על כל השינויים החריגים שכלולים בצו הארנונה של שנת 
 

כשאנחנו מדברים על הנחות מקסימליות למה הכוונה? מדובר  -, אני רק מבקש לחדדראש העיר: שניה
פה על נכים, קשישים, חד הוריות ומשפחות יחידניות. הם יקבלו הנחות לפי מה שמקובל בכל הארץ. 

מטר בחלק  100-אנחנו עושים פה שינוי של השוואת המצב הקיים לשאר ערי הארץ. ההגבלה של ה
בחלק מהערים. מצד שני, אין הצדקה ולא הייתה מעולם הצדקה לפגוע  קיימת מהערים בארץ אכן

באוכלוסיות מוחלשות הזכאיות להנחה. יש גם דו"ח שיצא ממבקר המדינה על הנחות הקשישים בעיר 
 ערד שעד היום לא טיפלו בו.

 
 עו"ד ניסן בן חמו: זה לא נכון. תביא את הדו"ח. דיבר על תכניות לא על הנחות.

 
 דיון סוער החל

 
 ראש העיר: מדינת ישראל קבעה את שיעורי ההנחות.

 
 מטר? 100-פלורי שטרלינג: אבל מה זה קשור ההנחות של ה

 
ומבקש הנחה על מ'  300עו"ד ניסן בן חמו: רוב ההנחות היו על מבחן הכנסה. בן אדם שחי בוילה של 

 מבחן הכנסה.
 

 ילדים בבית. 15יצחק גורדון: ויש לו 
 

 ילדים לך לעבוד מה אתה רוצה לך לעבוד. 17ניסן בן חמו: עם עו"ד 
 

 החל דיון סוער
 

 ראש העיר: ביקשנו עכשיו קודם לכבד את נתלי. אחרי שהיא תציג את צו הארנונה נוכל לקיים דיון.
 

נתלי זילחה, מנהלת אגף הכנסות: אני מתחילה עם הצו. בתי מלון אנחנו רוצים להפחית את התעריף 
שעד היום היו בסיווג בתי וסוכות  , קראווניםתי מלון לבתי מלון ברמת אירוח בונגלו, אוהליםבסיווג ב

 ₪.  52.64 -בעצם להפחית למלון 
 

 פלורי שטרלינג: מה הכוונה סוכות?
 

 נתלי זילחה, מנהלת אגף הכנסות: סוכות של אירוח.
 

 יצחק גורדון: לא חלילה של דתיים או של חג סוכות.
 

 ג: גורדון אתה נתלי?פלורי שטרלינ
 

 ראש העיר: סוכה של חג הסוכות לא מחויבת בארנונה אלא אם היא נשארת כל השנה.
 

 נתלי זילחה, מנהלת אגף הכנסות: סוכות של אירוח. כמו מה שנקרא "חושה".
 

 פלורי שטרלינג: אוקיי תודה.
 

בעצם זה רח'  ש"ח 74.49 -אזור תיירות ג' להעלות את התעריף ל נתלי זילחה, מנהלת אגף הכנסות:
₪.  126.35 -הדיאליזה, להפחית את התעריף לבתי המלון שם. מוקדי רפואה דחופה ומכון -מואב 
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במבנים מכל הסוגים בתעשייה אנחנו עושים בעצם שינוי למדרגה אחת אחידה במקום שזה יהיה עד 
 ₪.  64.10 -ם את המדרגות למ' אנחנו מאחדי 100 -מ' ו מ 100

 
 ד"ר דיאנה גיטיס: אפשר לשאול שאלה?

 
 נתלי זילחה, מנהלת אגף הכנסות: כן.

 
 ? 64.10 50.28מ' ישלם עכשיו במקום  100-ד"ר דיאנה גיטיס: זה אומר שעסק שבעצם גודלו יותר מ

 
 עו"ד ניסן בן חמו: תעשיה. היא לרוב עתירת שטח.

 
צרות כי אנשים לא ירצו לשלם פה יותר : תעשיה. לא אנחנו מזמינים עכשיו אלינו ד"ר דיאנה גיטיס

 ארנונה.
 

 נתלי זילחה, מנהלת אגף הכנסות: בבדיקה שעשינו מול רשויות אחרות אנחנו מאוד זולים.
 

ד"ר דיאנה גיטיס: אבל יש מפעלים שעזבו בגלל שהם ביקשו הנחה בארנונה ולא קיבלו. זה אומר ש 
 שאנחנו יוזמים שיגיעו אנחנו מראש מוותרים שיגיעו.למפעלים 

 
התעריף עולה מעט מאחר שאנחנו מאוד  בתי הציבורנתלי זילחה, מנהלת אגף הכנסות: שינוי בתעריף 

זולים ביחס לרשויות אחרות. גידולים חקלאיים זה מעבר טכני מסיווג ראשי לסיווג ראשי אחר 
ף ממש ממש נמוך ביחס לכל הרשויות ולכן אנחנו מבקשים התערי ישנו עיוות היסטורי -וקרקע תפוסה

שזה גם עדיין מאוד נמוך. ואיזור תל ערד אנחנו בעצם פותחים אזור חדש  3.56 -ל 2.69 -להעלות מ
 14.76. מבנים חקלאיים  105.87במקום  99.53 -והמטרה היא להפחית תעריפים וסיווגים. מסחר

 . 24.61במקום 
 

 במסגרת ההטלה הראשונה? עו"ד ניסן בן חמו: זה
 

 . 11.76במקום  7.06נתלי זילחה, מנהלת אגף הכנסות: כן. כי זה אזור שהוא בתול ללא חיובים . 
 

 ד"ר דיאנה גיטיס: מה הדוגמה לעסקים שנמצאים שם?
 

 נתלי זילחה, מנהלת אגף הכנסות: כרגע אין שום דבר. כמו שציינתי האזור בתול. 
 

 את מפעל השקדים ועוד משהו. מדברים על השטח הגלילי לא? עו"ד ניסן בן חמו: יש שם
 

נתלי זילחה, מנהלת אגף הכנסות: כולל את הגלילי אבל מאחר שהוא עדיין לא שלנו אין לנו שום 
 נישונים שם. 

 
 פלורי שטרלינג: מתי זה יהיה רלוונטי?

 
 נתלי זילחה, מנהלת אגף הכנסות: שתתכנס וועדת גבולות.

 
 ס: כל כמה זמן מתכנסת הוועדה?ד"ר דיאנה גיטי

 
 היה דיון אחרון לפני מס' שבועות. הם צריכים לקבל החלטה.ראש העיר: 

 
נתלי זילחה, מנהלת אגף הכנסות: אני עוברת לצו ההנחות שבעצם הוא מוטמע בצו הארנונה למעט 

ס יוכל אימצנו את כל התקנות במלואן והוספנו סעיף קטן שמחזיק חדש בנכ הנחות של בניין ריק
 במאי כמו כולם. 30-מיום הכניסה לנכס ולא לפי המועדים של החודשים  3להגיש בקשה 

 
 ראש העיר: יו"ר וועדת הכספים אתה רוצה לומר משהו?
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, אני רואה 5.29%-בתחילת הישיבה חבר האופוזיציה בן חמו קבל על עליית הארנונה ביצחק גורדון: 
בו בן חמו התנגד לעדכון  2014בידיי פרוטוקול מליאה משנת שבן חמו עקבי בדבריו, אני מחזיק 

, כמובן שלא רוצה להשית מס נוסף על האזרחים, אולם כאן 0.75%הטייס האוטומטי שעמד אז על 
, בן 2016, כשאישרו את צו ארנונה ןמכר ק פלאק שלו, בפרוטוקול מליאה בשנה שלאחימתחיל הפל

כראש עיר, חבר המועצה ברוך שלסר פנה אליו בשאלה כיצד חמו כבר לא שימש כחבר אופוזיציה אלא 
מעלה את שיעור הארנונה הרי בשנה קודמת התנגדת לכך, ענה לו ראש העירייה לשעבר, זה עדכון 

אוטומטי ששר הפנים והאוצר לא מאפשרים לנו להוריד אותו, התברר שבן חמו עקבי בדבריו כשהוא 
שלא ניתן להוריד את עדכון הטייס האוטומטי, אז מה  באופוזיציה, וכשהוא כיהן כראש עיר טען

 הדרישה כעת לבטל את העדכון, היות וכעת הוא באופוזיציה.
 בנוסף, אני רוצה להודות לרינה ונתלי על עבודה מושקעת ומאומצת להוציא צו הנחות ראוי מושלם.

 
 8.5%עו"ד ניסן בן חמו: אתה יודע כמה עדכנתם את הארנונה? 

 
 ראש העיר: זה לא אנחנו זה מ.הפנים.

 
 החל דיון סוער

 
חברים, אני רוצה להודות לרינה ולנתלי שהכינו את צו הארנונה המתוקן שעבר הרבה ראש העיר: 

מאוד שינויים, דיונים וכאבים ובסוף הגיעה התוצאה שערד חזרה להיות חלק ממדינת ישראל ונותנת 
בתושביה. היא לא מתעללת בקשישים, בחד הוריות, נכים  הנחות כמו כל מדינת ישראל ולא מתעללת

 וגם לא במיעוטי הכנסה. 
 

 שנים. 14שנה הם חיכו לך.  14עו"ד ניסן בן חמו: 
 

 משה קווס: ובסוף זה הגיע.
 

 עו"ד ניסן בן חמו: נכון, כי יש לנו ראש עיר סחיט כמו בקבוק קטשופ.
 

 המדינה.משה קווס: בסוף זה הגיע  לתת לכולם כמו כל 
 

 שלט אקריל ליכהשההתפרצה חברת המועצה דיאנה גיטיס בצעקות רמות וובו  החל דיון סוער
 . שפגע בו בפניועל חבר המועצה שמחה ברוידא  קשיח

 
 חברים, אני מאוד מצטער אני מבקש בלי אלימות. ראש העיר: 

 
 דיון סוער

 
אני מבקש אנחנו אומרים כאן לא לאלימות! וכל אחד שיידע להכיל ולקבל חברים, ראש העיר: 

שאומרים כאן. ואני מבקש עם כל העקיצות האלו זה לא מכובד ולא מכבד אף אחד בסובלנות כל מה 
כאן. אנחנו דנים כאן בצו ארנונה וכל אחד שייתן כאן את הטענות שלו הענייניות לעניין הזה. כל מי 

שיש לו טענות על הגיוס לצה"ל שיעשה את זה אח"כ בפומבי זה לא חלק מישיבת המועצה. אתם 
ף לסדר היום על הגיוס לצה"ל וגם על הגיוס למילואים. אנחנו כרגע בצו ארנונה. רוצים תעלו סעי

 בבקשה יש למישהו שאלות על הצו?
 

אז ככה, אנחנו דנים בצו הארנונה בחלקו במרבית הדברים בעליות ובתיקונים אלו עו"ד ניסן בן חמו: 
צו ארנונה אני שם כרגע בצו.  וחלק מהדיונים כלפיי 2024-דברים שעוד היו צריכים להתקיים אצלנו ב

לגבי שני דברים: אחד, חוסר האיזון המטורף בין מה שנקרא פתיחת השערים. יש פה גזברית העירייה 
מתקיים קיטון בהכנסות מצד אחד וגידול בהוצאות הרשות בסוף מצב בו  -כתבה את זה בצורה ברורה

ריכה בקצב מהיר מקצב המילוי שלה מרוקנים ב עלולה להיקלע לגירעון תקציבי. והרי ידוע שכאשר
רוצים לעשות תיקונים של ₪, מיליון  2.5הבריכה מתרוקנת. אנחנו מדברים על הנחות בסדר גודל של 

-מ' יש גם את מבחן ההיגיון. כי בסוף ה 100, לנכים ולקשישים הכל בסדר בסוף במבחן הכנסה על 5%
הכנסה זה לא חל. שוב, פוליטיקה במבחן  מ' האלה חלים גם על הנחות שהן בחוק. רק על מבחן 100

ההכנסות, במדרגות ובאחוזים אנחנו יודעים איך זה עובד בפוליטיקה הארצית. פה בסופו של דבר 
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נקבעו מבחנים. הגיע לכאן גדעון בר לב מנכ"ל משרד הפנים לא סתם אחד. הגיע להבריא  2008בשנת 
הלו יש מבחני משנה שבסופו של דבר על פיהם את העיר שהייתה בגירעונות מתמשכים כל הזמן וקבע, 

הם הוקמו. מי שמחזיק רכב, יש היגיון יש ביטוח, אגרות, דלק אם אתה מחזיק את הכל וההוצאות 
הביטוחים החובה, מקיף השנתיות שלך מגיעות לעשרות אלפי שקלים בשנה מה שקורה היום עם 

קל זה מה שישבור אותך? הוא יוציא ש 400/500 /300ודלק אז בסופו של דבר אגרות של ארנונה 
עשרות אלפי שקלים על רכב אבל לעיריית ערד לא לשלם? זה אחד. שתיים, כן מי שמרשה לעצמו 

לנסוע לחו"ל מה לעשות בסופו של דבר חופשות יקרות עדיין מדובר על עשרות אלפי שקלים שעולה 
 ורי מבחני הכנסה. חופשה לעומת כמה מאות בודדים לעיריית ערד. אז יש היגיון מאח

 
 החל דיון סוער

 
 ראש העיר: ההנחה הגדולה ביותר בשינוי שהבאנו היא דווקא לנכים ולאזרחים ותיקים.

 ורוב התושבים הוותיקים לא משתייכים לחסידות גור.
 

 החל דיון סוער
 

 עוד מישהו רוצה לשאול?ראש העיר: 
 

החד הוריים ובין הנכים וגם בין הפנסיונרים ורינה בין  ד"ר דיאנה גיטיס: זו שאלה אולי יותר לנתלי
 מ'. 100מי מהם נהנה עכשיו? כמה מהם נהנים עכשיו? ממגבלה של 

 
 מ' ? זה רק מבחן הכנסה. 100נתלי: לגבי מגבלה של 

 
 עו"ד ניסן בן חמו: רק מבחן הכנסה כי זה קבוע בחוק. 

 
 החל דיון סוער

 
יצחק גורדון אמר שיש בערד  -מ' 100-ים שלך לגבי ההגבלה של האני אקריא את הדבר: רווית בייליס

 או דירות גדולות או דירות קטנות. אתה לא מכיר את הדירות ביניים? אני גרה באחת מהן.
 

 מ' יש בקושי ואני לא אומר סתם. 100-110יצחק גורדון: יש בקושי. דירות 
 

לבתים גדולים יש לי מס' ילדים. לא יודעת רווית בייליס: לכן, משפחה עם מס' ילדים נאלצת לעבור 
מ' כי אין לי  60-מ' ואני גרתי שנים ב 100-מה זה ההגדרה שלך  מס' ילדים לי יש חמישה ואני גרה ב

" מי שאין לו יכולת לגור בבית גדול לא יגור בבית גדול. הם  אותך: יצטטיכולת מעבר. ואני אמשיך ו
לא צריכים להיענש על כך" ואתה מוסיף ואומר: כמו תמיד ניתן להחזיר את המגבלה או לשנות את 
תנאי ההנחה. אם אתה כבר מראש מתכנן לשנות אותה למה אתה משגע? ויש פה אזהרה חמורה של 

מ' אם אין לך  100-הנחות. בסדר לתת לנכים מצוין אבל האשת מקצוע שאומרת כמה מסוכן ביטול ה
 ובעברית אל תגור שם. DONTיכולת לגור בבית גדול 

 
יצחק גורדון: שאלה קטנה לנתלי, מכלל ההנחות בכל השנים מי קיבל את רוב אחוזי ההנחות כל 

 השנים? 
 

 נתלי זילחה, מנהלת אגף הכנסות: אותו הדבר, אי כושר השתכרות.
 

ועם כל הכבוד והיופי שבאים לקראת יש פה אזהרה של אשת מקצוע שאומרת בוא : ייליסרווית ב
 ותעשה את זה בהדרגה ובוחרים להתעלם.

 
יצחק גורדון: אין נתונים אמיתיים אבל. הכל השערה בשנה הבאה נדע נתונים אמיתיים ונשקול 

 להחזיר עתרה ליושנה.
 

מעבר להנחה המקסימלית שכמו  2025-המשנה, ובבביטול מבחני  2024ראש העיר: התחלנו בשנת 
 שאמרתי קודם כך פועלים ברוב הערים בארץ. רק פה ערד הגאונים עשו מבחנים מרושעים כאלו.
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 החל דיון סוער

 
 יש עוד שאלות?ראש העיר: 

 
 

 בפרוטוקול ועדת כספים      4)סעיף  2025: מועצת העיר מאשרת את צו הארנונה לשנת הצעת החלטה            
 (.13.06.2024מתאריך  3מספר             

 
 נערכה הצבעה : 

 
   נמנעים                                       נגד     בעד

 
 עו"ד ניסן בן חמו                                  יאיר מעין

 פלורי שטרלינג  דורית אלמלך                                       
 רווית בייליסגיא בריוזה                                             
 אלכסנדר ספוז'ניקוב                                 קווס משה             
 ד"ר דיאנה גיטיסמשה רייכמן                                           
                  חיים ציטרינבוים                 
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             

 

בפרוטוקול ועדת  4)סעיף  2025החלטה: מועצת העיר מאשרת את צו הארנונה לשנת 
 (.13.06.2024מתאריך  3כספים  מספר 

  

 הישיבה ננעלה!
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